                                                                           Vicente López, 21 de junio de 2011

INICIADOR: Varios y varias Sres/Sras Concejales.
MOTIVO: El H.C.D manifiesta su más enérgico repudio hacia los hechos de represión ocurridos durante la inauguración del Vial Costero.

PROYECTO: Resolución.

VISTO:


Que en el día 18 de junio, en el partido de Vicente López se ha producido un nuevo hecho de represión al que ya nos tienen acostumbrados  

CONSIDERANDO

Que fueron protagonizados por autoridades policiales de todas las comisarías de Vicente López y el grupo GAD, Grupo de Apoyo Departamental de la Policía Bonaerense, contra los vecinos que manifestaban pacíficamente contra la inauguración de la obra del vial costero.

Que la policía intentó dispersar a los vecinos con balas de goma, golpes y hasta arrojó gas pimienta directo sobre los manifestantes terminando varios de ellos en el hospital con heridas de diferente grado


Que ésta manifestación fue anunciada públicamente por los ciudadanos y ciudadanas que desde que comenzó la obra del vial realizan protestas y manifiestan su desacuerdo con el emprendimiento al que consideran inconsulto.

Que el Honorable Concejo Deliberante aprobó por unanimidad el proyecto de resolución Nº 79/ 2010 donde se repudiaba la represión ejercida por la policía contra los vecinos que se mostraban disconformes con la misma obra.

Que el exceso y abuso de poder de las fuerzas policiales deben ser repudiados y condenados por las instituciones democráticas en todo momento.

PROYECTO DE RESOLUCIÓN
Artículo 1º: El Honorable Concejo Deliberante de Vicente López, manifiesta su más enérgico repudio a los actos de represión ocurridos en la inauguración del vial costero el día 18 de junio de 2011.

Artículo 2º: Los Vistos y Considerando forman parte del presente Proyecto de Resolución.
